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Mötesinformation 
Syfte: Möte styrelse SMMAF 

Datum: 2015-02-27 

Deltagare: Närvarande 

Johan Halldin, Ordförande 

Jesper Gunnarson, Sekreterare 

Jim Bergman, Ledamot 

Bobby Rehman, Ledamot 

Benny Thögersen, Ledamot 

Ulf Silverbern, Ledamot 

Dagordning och Protokoll 

Formalia 
1. Johan Halldin valdes till mötesordförande 

2. Jesper Gunnarson valdes till sekreterare 

3. Jim Bergman valdes till justeringsman 

4. Team Leader 
Beslutades utifrån de ansökningar förbundet fått välja Christer Ringblom som Team 

Leader för VM 2015 i Las Vegas. Från IMMAF har förbundet fått följande definition på 

vilka uppgifter en Team Leader har 

” The Team Leader is akin to the manager, who is the point of contact between the team 

and IMMAF at the event.  He/She will be responsible for a number of tasks, including but 

not limited to, registering the team, attending all team briefings, distributing IMMAF 

information, tending to the team's needs and concerns at the event, and making sure 

that each team member is where they are required to be.  This person will also be 

responsible for being the only person who can lodge an inquiry of any kind on behalf of 

the team members.” 

 

Styrelsen är enig om att Christer Ringblom är rätt person för detta arbete. 

5. Team Trainer 
I samband med valet av Team Leader har SMMAF fått information från IMMAF att en 

Team Trainer behövs. Styrelsen beslutade att utlysa den posten och behandla frågan 

snabbt. Liksom för posten Team Leader så utgår inget arvode för Team Trainer. Däremot 

avser SMMAF att stå för resa till VM. SMMAF väljer Team Trainer för VM. IMMAFs 

defintion för Team Trainer är 

”The Team Trainer will be responsible for preparing the fighters for competition, including 

but not limited to, accompanying athletes to the weigh-ins/briefings, attending briefings 

specifically related to trainers/athletes, cornering the athlete, and any post-fight athlete 

related duties.” 

 

6. Additional Staff (VM) 
Gällande fler coacher som åker på VM går de under namnet ”Additional Staff”. Kravet 

från SMMAF är att varje tävlande skall ha en coach med sig (ingen ersättning utgår till 

dessa). IMMAF skriver om Addtional Staff enligt följande 

” If there are additional staff, the Team Trainer will be responsible for overseeing the 

remaining trainers and the Team Leader will be everyone's point of contact for all 

information to/from IMMAF.” 

 

Det blir Team Leader och Team Trainers uppgift att samordna Additional Staff på VM. 
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Göteborg 2015-02-27 

 

  

Ordförande Vid protokollet Justerare 

 

 

 

 

…………………………………………… 

 

 

 

 

…………………………………………… 

 

 

 

 

…………………………………………… 

Johan Halldin Jesper Gunnarson Jim Bergman 

 


